

ЕСТЬ ЧЕМ УДИВИТЬ

История. Культура. Природа



ГАЛИНА СОЛОВЬЕВА

Гостям Свердловской области морозы не помешали

В новогодние каникулы в регионе побывали более 300 тысяч туристов

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Свердловскую область в новогодние каникулы посетили более 300 тысяч туристов, а самым посещаемым в регионе городом стал Екатеринбург. Итоги туристического потока на Средний Урал за первые две недели нового года подвели в областном департаменте по развитию туризма и индустрии гостеприимства.

– Посещаемость за этот период могла быть еще выше, если бы не погодные условия – морозы и снегопады внесли свои коррективы. Однако самыми популярными оказались загородные объекты размещения, горнолыжные комплексы и музеи Екатеринбурга, Невьянска, Нижнего Тагила, Верхней Пышмы. В целом, загрузка гостиниц составила более 80% в зависимости от категории размещения. Наиболее популярными были отели уровня

комфорта две-три звезды, поскольку это наиболее доступный сегмент для продолжительного пребывания в регионе, – отметила директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области **Эльмира Туканова**.

Музеи и театры посетили более 270 тысяч гостей и жителей региона. В числе наиболее популярных мест Эрмитаж-Урал, Музей истории Екатеринбурга и Свердловский област-

ной краеведческий музей, а также Невьянская башня и Верхотурский музей-заповедник.

Несмотря на морозную погоду, весомый поток туристов отправился в природные парки: Бажовские места, Оленьи ручьи, Висимский заповедник, Парк сказов. Много гостей в каникулы побывали в Сысерти на самом большом катке на Урале, который также стал одним из самых посещаемых объектов.

Горнолыжные центры посетили свыше 80 тысяч туристов,

в основном жителей Тюменской, Челябинской, Курганской областей, ХМАО, а также центральных регионов России. Популярными были термальные комплексы и спа-объекты, их посещаемость составила более 25 тысяч человек. Стопроцентная загрузка была отмечена в глэмпингах Свердловской области. В регионе работает более 50 таких объектов – два десятка из них были открыты в 2023 году.

Продолжение на стр. IV →

“ Мы видим повышенный спрос в области внутреннего туризма, и это дает хороший стимул к развитию как самой туристической сферы, так и смежных отраслей и в этой связи целых регионов. Важно, что для долгосрочного, уверенного, эффективного развития туристической сферы у России всё есть... это огромный исторический, культурный, природный, рекреационный потенциал. По разнообразию природно-климатических условий у нас, пожалуй, вообще нет конкурентов в мире, а значит, и поездки, маршруты, виды познавательного и оздоровительного туризма у нас возможны буквально на любой вкус.

Владимир ПУТИН,
Президент России



“ Конгрессно-выставочная деятельность является одним из главных инструментов продвижения Свердловской области и продукции свердловских предприятий. Благодаря усилиям губернатора **Евгения Куйвашева** и поддержке федерального центра наш регион стал одной из событийных столиц России. Ежегодная повестка сформирована из более 100 выставочных и 500 конгрессных мероприятий. Эти глобальные события способствуют формированию крепких деловых связей, стимулируют развитие смежных отраслей.

Дмитрий ИОНИН,
заместитель губернатора Свердловской области

